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În perioada 6-7 iunie curent, la Dușanbe, Tadjikistan, a avut loc conferința internațională cu genericul
„Proprietatea intelectuală în secolul XXI: tendințe și realizări. Rezultatele a 30 de ani de activitate a
Oficiului național de brevete din Republica Tadjikistan”. Conferința a fost organizată în contextul
marcării a 30 de ani de la fondarea Centrului Național Informațional în domeniul Brevetelor din
Republica Tadjikistan.

Evenimentul a fost deschis de Solehzoda Ashurboy Abdulvahid, Prim-viceministrul Dezvoltării
Economice și Comerțului al Republicii Tadjikistan și Mirzo Ismoilzoda, Director al Centrului
Național Informațional în domeniul Brevetelor din Republica Tadjikistan.

În cadrul conferinței, un accent deosebit a fost pus pe importanța proprietății intelectuale în
dezvoltarea economică. De asemenea, au fost abordate subiecte precum protecția invențiilor și
transferul de tehnologie, inteligenţa artificială, dreptul de autor asupra invențiilor, mărcile
comerciale și indicațiile geografice etc.

Directorul general adjunct al AGEPI,  Andrei Popa, a felicitat Centrul Național Informațional în
domeniul Brevetelor din Republica Tadjikistan cu ocazia celei de-a 30-a aniversări, dorind echipei
Centrului prosperitate, realizări frumoase și succese în activitate.

Totodată, în contextul evenimentului, Andrei Popa a avut o întrevedere bilaterală cu Mirzo
Ismoilzoda, în cadrul căreia a fost abordat stadiul actual de colaborare dintre cele două instituții.
Părțile au realizat un schimb de informații și opinii referitor la ultimele evoluții legislative și
instituționale în domeniul proprietății intelectuale, în special privind protecția indicațiilor geografice
și sistemul electronic de management al documentelor.

În finalul întrevederii, ambele părți au apreciat schimbul de experiență de care au avut parte și au
convenit asupra necesității încheierii unui memorandum de înțelegere între cele două oficii.
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